A feladatokat irta:
Pécsi Istvan, Szolnok

ef 2
P

Balazs Barbara, Budapest

Bekiildési hatarid6: 2022. januar 19.

Curie Matematika Emlékverseny
10. évfolyam Ill. fordulo
2021/2022.

Feladat 1. 2. 3. 4, 5. Osszesen
Elérhet6 | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont 50 pont

Elért

. feladat 10 pont
A London Eye egy olyan oriaskerék, melynek legfelsé pontja 135 méterrel magasabban van a
legalso pontjanal (lasd a mellékelt képen). A gondolak sebessége 0,9 km/h. Ha valaki beiil
(legalul) a gondoldba, mennyi id6 mulva lesz eldszor, illetve masodszor a kezddpontjahoz
képest 33,75 méterrel magasabban? (Az oriaskerék végig egyenletesen forog.)
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2. feladat 10 pont
Mennyi az 1867x + 1934y értéke, ha 2x? + 4y* + 9 = 2x(2y + 3)?

3. feladat 10 pont
Rendelkezésiinkre 4ll 1867 darab ,,17, ,,2” és ,,3” szamjegy (Osszesen 31867 = 5601
szamjegy). Készitslink beldlik az 0sszes lehetséges moddon (mindegyik szamjegy
felhasznalasaval 5601-jegyii szamot! Bizonyitsa be, hogy nincs kozottiik négyzetszam!



Curie Matematika Emlékverseny 10. évfolyam I\I. fordulo 2021/2022.

4. feladat

10 pont
Tekintsikk az 1 + 2 + --- + 67 Osszeget (1-t6l 67-ig az Osszes egész szam Osszege). A ,, +”
jelek koziil néhanyat valtoztassunk meg ,, — "-ra, hogy a miiveletsor végeredménye a) 1934;
b) 1867 legyen!
5. feladat 10 pont

Egy henger alaku labas (belsd) magassaga 10 cm, (belsd) atmérdje 12 cm.
a) Hany deciliteres a labas?
b) Hany deciliter viz van a labasban, ha (6vatosan) megdontve a labast Gigy, hogy annak alja

30 fokos szoget zar be a vizszintessel, még épp nem folyik ki beldle a viz? (Azaz, ha
tovabb dontenénk, mar kifolyna bel6le a viz.)



